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Ata da trigésima sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de 

Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos quatorzes dias (segunda-feira) do mês de outubro de dois mil e treze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a trigésima 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Vice-Presidente e JOSÉ HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e 

conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, 

DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON 

ALVES E JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA. Ausente os vereadores MANOEL 

FERREIRA DE ARAÚJO E LUÍS ALVES SOBRINHO, que justificaram sua ausência. 

Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo 

quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da trigésima 

sessão ordinária”. Em seguida convocou a Vice Presidente da Mesa a Senhora Vereadora 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a 

leitura, a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente Demétrio 

Ferreira comunicou aos senhores que recebeu um ofício de nº 200/2013, datado de 

09/10/2013, remetente Tarciana Lucena Nunes Carvalho – Secretária Municipal de Saúde e 

o convite do Ministério Público da Paraíba ao Presidente e aos senhores vereadores da 

Câmara Municipal, depois de lidos, ficando cientes todos os senhores vereadores. 

Continuando, o Senhor presidente apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 

053/2013. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva- PR. ASSUNTO: Solicitação da 

Limpeza do Açude do Sítio Lajedo Preto, Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 057/2013. 

AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva - PR. ASSUNTO: Solicitação de construção 

de um Campo de futebol no Sítio Caco, neste município. Depois de lidos ficaram para 

votação na próxima sessão.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Dando continuidade da ORDEM DO DIA o Presidente, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA 

SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte Pauta, com a seguinte matéria para votação e fez 

o seguinte comunicado ao Plenário: Que nos dias 22 de agosto na sala das Comissões 

Vereador Manoel Henrique Gomes do Poder Legislativo Municipal se reuniu a Comissão de 

Justiça e Redação, composta pelo Presidente - Vereador Luiz Alves Sobrinho; Vice-

Presidente – Vereador Manoel Ferreira de Araújo e o Relator - Vereador Damásio Berto de 

Oliveira, onde analisaram o seguinte Projeto: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2013. De 

Autoria do Vereador Demétrio Ferreira da Silva. Que Institui Programa de Estágio para 

Estudantes de Ensino Médio no âmbito da Câmara Municipal de Dona Inês, e dá 

providências correlatas. Em seguida o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador 

Damásio Berto de Oliveira, Relator das Comissões Permanente do Poder Legislativo 

Municipal, onde o mesmo apresentou e leu os seguintes Pareceres: PARECER 020/2013 

DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2013. 

De Autoria do Vereador Demétrio Ferreira da Silva. Que Institui Programa de Estágio para 
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Estudantes de Ensino Médio no âmbito da Câmara Municipal de Dona Inês, e dá 

providências correlatas. Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade 

e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. O vereador Demétrio Ferreira da Silva usou 

a tribuna e falou da importância da aprovação dessa resolução, pois a mesma vai dá direito 

em os alunos do ensino médio estagiar no Poder Legislativo Municipal, desta forma, 

aprender algo para o seu futuro profissional, o vereador Demétrio continuou explicando os 

benefícios da presente resolução e sua importância para os estagiários das escolas 

particulares e estaduais do ensino médio. Em seguida a presidente em exercício a senhora 

vereadora Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

003/2013. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o vereador 

Demétrio Ferreira usou a tribuna e falou sobre o seu requerimento de moção de pesar a 

família do senhor João Justino de Araújo, falecido em João Pessoa/PB, onde apresentou a 

justificativa que JOÃO JUSTINO DE ARAÚJO e Dona Alice, são oriundos de pais 

exemplares, que constituíram uma família  alicerçada nos princípios do amor, da 

moralidade, do bom exemplo, sendo respeitados e queridos por toda a comunidade 

Donainesense. Da união matrimonial entre João Justino e Dona Alice, nasceu Ednaldo 

Justino, Maria do Socorro, Vavá, Edno, Edna e Erivan. João Justino morou muitos anos aqui 

em Dona Inês, foi comerciante na época de mercearia, marchante onde tinha tarimba no 

mercado público municipal, pai de Ednaldo Justino que foi vereador, vice-prefeito e 

presidente da câmara municipal. Sendo assim, Solicitamos que, após a manifestação dos 

Nobres Pares em Plenário, fique inserido em Ata e sejam externados à família enlutada, os 

fraternais abraços com votos de pesar desta Edilidade, através de ofício aos familiares e 

amigos. Desejando que a paz e a felicidade continuem reinando no meio de todos, para que 

nosso querido João Justino de Araújo descanse em paz.  Em seguida a presidente em 

exercício a senhora vereadora Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação o 

REQUERIMENTO Nº 056/2013. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Continuando, o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva passou para a tribuna livre. 

Usou a palavra o vereador José Henrique Gomes, que saudou o público presente, 

parabenizou as matérias apresentadas, votadas e aprovadas na presente sessão, pois 

todas têm como objetivo o bem comum dos nossos habitantes, este é o papel do vereador, 

reivindicar melhorias para sua gente. O vereador Ivonaldo Rodrigues saudou os presentes, 

agradeceu a presença da imprensa na pessoa de Júnior Campos e Fernando Lúcio, 

continuando o vereador parabenizou os professores do município de Dona Inês, pela 

passagem do dia do professor, pois o papel do professor é muito importante, é ele que nos 

ensinam, nos educam, já pensou um mundo sem professor, não existiriam nada, os 

professores merecem nossa homenagem. A vereadora Rosilene Ferreira cumprimentou 

todas as pessoas presentes, Parabenizou os professores, pois são peças importantes no 

desenvolvimento de um município, são eles que nos transmitem conhecimentos, portanto, 

peço a Deus que os iluminem na sua caminhada, continuando a vereadora Rosinha 

parabenizou os projetos aprovados, o título de cidadão donainesense ao pastor Carlos e as 

demais matérias, todas importante para o nosso município e nossa gente. O vereador 

Demétrio Ferreira cumprimentou a imprensa presente, Júnior Campos da Rádio Talismã, 

Fernando Lúcio do portal Dona Inês Online e conexão notícias, cumprimentou os 
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companheiros vereadores e o público em geral, agradeceu aos colegas vereadores pela 

aprovação do seu requerimento de moção de pesar aos familiares de João Justino de 

Araújo, agradeceu também pela aprovação do seu projeto de resolução que vai beneficiar 

os alunos do ensino médio, continuando o vereador comentou sobre a festa do dia da 

criança comemorada na última sexta feira, está de parabéns o prefeito Antônio Justino e a 

secretária da ação social Sófia Ulisses pela organização da festa, todos comemorando 

juntos, a família e as crianças, pediu desculpas ao vereador Dema Henrique por não poder 

estar no povoado de cozinha, devido ao problema em seu pé devido a uma partida de 

futebol, falou sobre a noite do brega que foi positivo, muitas pessoas presente no evento, foi 

uma oportunidade de rever os amigos e curtir uma noite de brega, parabenizou os 

professores pela passagem do dia 15 de outubro, data que se comemora o dia nacional dos 

professores, infelizmente hoje os alunos não tem mais respeitos pelos seus mestres, nos 

noticiários sempre passa que alunos agrediram professores, no meu tempo era diferente, 

nós tínhamos respeitos pelos nossos mestres, carinho e apreço a exemplos de Maria Da 

Paz, Graças de Odilon, Dona Nevinha e entre outros que fizeram parte do meu crescimento 

como aluno e como pessoa. O vereador Damásio Berto saudou o público em geral, saudou 

os colegas vereadores, parabenizou as matérias aprovadas na presente sessão, todas com 

cunho positivo para o desenvolvimento do nosso município, continuando o vereador 

Damásio falou que se sente feliz pelo progresso do nosso município, pois no programa de 

rádio na Talismã FM, o prefeito Antônio Justino anunciou várias obras para nossa cidade, a 

exemplo da cobertura da quadra de esporte da escola professora Louquinha, construção de 

um posto de saúde no bairro nova conquista perto do ginásio o bacurau, o prefeito tem 

viajado muito a Brasília em busca de beneficio para o nosso município, infelizmente têm 

prefeitos que consegue recursos do governo federal e não tem coragem de dizer, ao 

contrário de Antônio Justino que faz questão de dizer que as obras construídas em nossa 

cidade em sua totalidade é convênio com o governo federal, logo mais vamos receber um 

carro pipa do governo federal, não importa de onde venha, o importante é que venha, em 

seguida o vereador Damásio parabenizou os professores do nosso município, que tem um 

papel importante na formação do individuo e faz com que o município se desenvolva no 

aspecto educacional. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

todos os Senhores Vereadores pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, 

Demétrio Ferreira da Silva, pela Vice-Presidente, Rosilene Ferreira de Lima e pelo segundo 

Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 14 de outubro de 2013. 
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